


The interpretation
of crystal

TRE DECENNI DI CREATIVITA
SEMPRE ACCESA

Lenergia di un progetto che continua,
illuminando di stile e intuizione italiani
gli spazi del Mondo.

Nella storia di un'azienda. l'evoluzione di
un'idea luminosa.

Al centro, due elementi vivi e vibranti,
profondamente connessi:

luce e cristallo.

P&V Light, da trent'anni, sviluppa una
personale e inconfondibile interpretazione
dellilluminazione d'interni. Dallo sfavillio
sfarzoso dei puri cristalli Swarovski
allincontro fecondo con i pit nobili
materiali di natura; dalle forme ricche

e decorative a linee rigorose, semplici

e minimali: dai piccoli spazi ai grandi
ambienti di rappresentanza.

Attingendo comunque a una insostituibile
tradizione manuale, senza lansia di
crescere a ogni costo, ma perfezionando
continuamente la padronanza di una
piccola nicchia di mercato, ma con grandi
possibilita creative. Scegliendo materiali
di prim'ordine, rispettando lambiente e
lingegno, seguendo il consiglio di ottimi
designer e valorizzando il saper fare di
botteghe preziose..

THREE DECADES OF CREATIVITY AT
TS BRIGHTEST

The energy of a project that continues,
illuminating the spaces of the World with

Italian style and intuition.
P&V Light, for over thirty \

onal and unmistakable

ars, has

developed a pe

interpretation of interior lighting
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with the noblest materials of nature: from
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rich and decorative forms to austere

simple, minimal lines; from small rooms to

e forma

Drawing from an exceptional handcrafting
tradition, unheeding of the urge to grow
tly

y of a market niche

for the sake of growth, but con

perfecti

that may be small. but has great creative
potential

Selecting the finest of mate

respecting the environment and pursuing

ingenuity. following the

excellent des

expertise of




Scolpiamo, intagliamo, modelliamo e
componiamo splendore: viene alla luce
il piu sapiente artigianato d'ltalia.

Non sappiamo manipolare la luce, ma
siamo in grado di maneggiare e lavorare
con maestria tutto cio che la contiene e la
irradia

E della luce non condividiamo solo la
velocita: amiamo prenderci tutto il tempo
necessario per creare oggetti belli, solidi,
completi, rifiniti, attingendo alla fonte di
una sapienza manuale antica e celebre
nel mondo.

Essenziali o ricche e decorative, le nostre
lampade sono fatte con le mani e con
lanima: oltre che luce, sprigionano calore.

WE SHAPE LIGHT BY HAND

We sculpt, we carve, we shape and we
compose splendour: we bring the finest
Italian craftsmanship to light.

We don't know how to manipulate light
but we can handle and expertly process
everything that contains and diffuses it.
And we share more with light than just
speed: we like to take the time we need
to create beautiful. solid, complete,
well-detailed objects, drawing from the
wellspring of ancient world-renowned
crafting skills, Essential or rich and
decorative, our lamps are made with the
hand and with the soul: they radiate both
light, and warmth
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SOLITAIRE

design Chiara Moreschi
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SOLITAIRE 02




SOLITAIRE 02A




ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS
u SOLITAIRE 02A D32-H21-W14 Max 2x33W Gg 230V
l! SOLITAIRE 02 D 52x16 - H min 52 / max 180 Max 2x60W Gg 230V
n SOLITAIRE 02TL D32-H14-W21 Max 2x33W Gg 230V
Poliuretano espanso ad alta densita bianco. White high density polyurethane foam body.
Componenti in metallo cromato. Swarovski. Chrome metal fittings. Swarovski.

SOLITAIRE 02TL



INOUT

design P&V Team



INOUT 01B

INOUT 01LM




INOUT 1L

INOUT 01LM

INOUT 01M

INOUT 01B

D 45 - Hmin 29 / max 171

D 60 - H min 30 / max 171

D 72 - Hmin 36 / max 171

D 90 - Hmin 45 / max 185

Metallo verniciato nero o bianco esterno.

Foglia oro interno. Foglia argento interno solo 01M

Swarovski

INOUT 01L

Max 1x70W HES E27 230V

Max 1x105W HES E27 230V

Max 1x150W HES E27 230V

Max 1x150W HES E27 230V

INOUT 01M
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VERTIGO 12




VERTIGO 06

VERTIGO 02A D33-H39-W28 Max 2x20W G4 12V 230V/120V

VERTIGO 06 D 80 - H min 50 / max 200 Max 6x20W G4 12V 230V/120V

VERTIGD 12 D 113 - H min 67 / max 200 Max 12x20W G4 12V 230V/120V
VERTIGO 02A
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TIMBER 01T




TIMBER 01 D 60 - H min 45 / max 200

TIMBER 018T D60 - H165

Frassino naturale, verniciato nero o marrone.
Componenti in metallo nero. Swarovski.

Max 1x150W HES E27 230V

Max 1x150W HES E27 230V

TIMBER 01
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POLAR O1TL
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POLAR 01ASQ



ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS
u POLAR 01A D14-H25-W16 Max 1x60W Gg 230V
u POLAR 01PL D14-H30 Max 1x60W Gg 230V
l! POLAR 01 D 14 - H min 27 / max 137 Max 1x60W Gg 230V
l’ POLAR 01/03 D 70x14 - H min 27 / max 137 Max 3x60W Gg 230V
l! POLAR 03 D 47 - H min 14 / max 150 Max 3x60W Gg 230V
l! POLAR 06 D 61 - H min 16 / max 150 Max 6x60W Gg 230V
!! POLAR 80 D 80 - H min 35 / max 200 Max 6x60W Gg 230V
n POLAR O1TL D16 -H 30 Max 1x60W Gg 230V
‘I POLAR 01ST D 25- H 166 Max 1x60W Gg 230V
u POLAR 01ASQ D19-H20-W15 Max 1x60W Gg 230V
u POLAR 02ASQ D38-H20-W15 Max 2x60W Gg 230V
u POLAR 03ASQ D56-H20-W15 Max 3x60W Gg 230V

P9 rourosy

D 19x19 - H min 31 / max 160

Max 1x105W HES E27 230V

!! POLAR 04SQ D 80x20 - H min 19 / max 170 Max 4x60W Gg 230V
l’ POLAR 05SQ D 110x20 - H min 19 / max 170 Max 5x60W Gg 230V
l! POLAR 06SQ D 130x20 - H min 19 / max 170 Max 6x60W Gg 230V
n POLAR 02TL D 38x21 - H 46 Max 2x60W Gg 230V
‘I POLAR 02ST D 48x25 - H172 Max 2x60W Gg 230V

Metallo cromato. Swarovski.

Solo art. POLAR 01ST: metallo verniciato azzurro
(PMS311), giallo (PMS137), bianco, verde (PMS382)

50

Chrome-plated metal. Swarovski

Only POLAR 01ST : Light blue (PMS311), yellow
(PMS137), white, green (PMS382) painted metal.

POLAR 02TL
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ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS

u DOLOMITE 02A D29-H23-W8 Max 2x60W Gg 230V

l! DOLOMITE 05 D 82x12 - H min 40 / max 200 Max 5x60W Gg 230V
Pietra impiallacciata Sahara, Black o Autumn. Stone veneer Sahara, Black or Autumn.
Componenti in metallo cromato. Swarovski. Chrome metal fittings. Swarovski.

56

DOLOMITE 02A



Facciamo
attenzione a
non spegnere
I'ambiente

L'energia pil pura e luminosa € tutta
intorno a noi: non stacchiamo mai la
corrente alla Natura.

Per illuminare gli ambienti in cui viviamo
serve il sostegno dell'energia. Per
sopravvivere, lambiente ha bisogno di
scelte sostenibili. Le lampade P&V sono
concepite e realizzate in modo che sia
facile smaltire i componenti e i materiali
artificiali, quelli che trasmettono loro
Lelettricita. Separare le singole parti. una
volta esaurito il loro ciclo di vita, € agevole
e intuitivo, perché possano essere
eliminate o riciclate senza compromettere
gli equilibri dell'ecosistema.

LET'S BE CAREFUL NOT TO TURN
OFF THE ENVIRONMENT

The purest and brightest energy is all
around us: let us avoid switching off the
power of Nature.

To light the spaces we live in we

need the help of energy. To survive,

the environment requires sustainable
choices. P&V's lamps are conceived

and made to facilitate disposal of the
artificial components and materials, the
ones that convey electricity. Once their
life cycle is over, the separation of the
individual parts is easy and intuitive, so
that they may be disposed of or recycled
without jeopardizing the balance of our
ecosystem.




TOLEDO

design P&V Team




ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS
!! TOLEDO 03 D 50 - Hmin 16 / max 150 Max 3x60W Gg 230V
TOLEDO 03
Alluminio verniciato bianco o oro. Swarovski. White or gold painted aluminium. Swarovski.

62 6



PUPRURI 01

PURPURI

design Eddy Antonello
PURPURI 01 D 28 - H min 63 / max 200 Max 1x105W HES E27 230V

Frassino naturale o verniciato nero.
Componenti in metallo cromato. Swarovski



TEN DIMENSION!

ARTICOLO
l! JUNGLE 06 D 70 - Hmin 73 / max 140

Metallo verniciato nero. Swarovski

DIMENSIONS (crr

AMPADINE / BULBS
Max 6x46W HES E14 230V

Black painted metal. Swarovski

JUNGLE 06

JUNGLE

design P&V Team



BUSTIER

design Chiara Moreschi




BUSTIER 01



: BUSTIER 02A D29-H18-W17
.' BUSTIER 01 D 54 - H min 53 / max 200
" BUSTIER 01 ECO D 54 - H min 53 / max 200

Alluminio verniciato bianco o nero/bianco.
Componenti in metallo cromato. Swarovski
Solo art. ECO: alogenuri metallici

BUSTIER 02A

Max 2x60W Gg 230V

Max 1x230W HES R7s 230V

Max 1x70W//830 WDL RX7s 230V




LULA

design Chiara Moreschi




LULAO4

ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS
l! LULA 04 D 55 - H min 45 / max 200 Max 4x60W Gg 230V
Vetro di Murano. Componenti in metallo cromato. Murano Glass. Chrome metal fittings.
Swarovski, Swarovski.

.




DIOON

design P&V Team




ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS

l‘ DIOON 06 D 70 - H min 53 / max 140 Max 6x7\W/825 FES E14 230V
Metallo verniciato nero, bianco. rosso o giallo. Black, white, red or yellow painted metal. DIOON 06
Swarovski, Swarovski.
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LUMIQUE

design Stefano Bottino,
Nichetto & Partners




ARTICOLO / ITEM

Py wwaueon

DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm!

LUMIQUE 01M

LAMPADINE / BULBS

D 19 - H min 14 / max 200 Max 1x60W Gg 230V
l! LUMIQUE 01M D 24 - H min 18 / max 200 Max 1x60W Gg 230V
l‘ LUMIQUE 01B D 36 - H min 27 / max 200 Max 1x70W HES E27 230V
n LUMIQUE O1TLL D19-H35 Max 1x48W Gg 230V
n LUMIQUE O1TLM D24-H44 Max 1x60W Gg 230V

Ceramica smaltata platino, bianco o nero.
Lente in metacrilato. Swarovski

E

Enameled platinum, white or black ceramic.

Methacrylate lens. Swarovski.
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LUMIQUE 01TLM
LUMIQUE 01TLL



BlJOUX

design JVLT / Joe Velluto
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ARTICOLO / ITEM

DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS
2 suovxon

D20-H40-W30 Max 1x105W HES E27 230V
l! BIJOUX 01 D 20 - H min 40 / max 190 Max 1x105W HES E27 230V
Metallo cromato, cristallo e vetro. Chrome-plated metal, crystal and glass.
Swarovski, Swarovski.
5

BlOUX 01



llluminare le
stanze con i
colori del bosco

Dallo spazio aperto alle nostre stanze,
senza passaggi artificiali.

Luce viva e vibrante, per natura.

Cio che vive di luce in natura,
naturalmente impreziosisce e arricchisce
ambienti concepiti per farti star bene.

E la ragione per la quale utilizziamo

solo legno integro - ricavato da foreste
controllate e periodicamente rimboschite
- non verniciato o lavorato con tinte ad
acqua, cosi da custodirne intatta lessenza
vibrante. che puo ancora diffondere il suo
profumo unico. Ci trasmettera cosi i raggi
di luce e calore che ha pazientemente
assorbito dal sole, quand'era tronco.

LIGHTING THE ROOMS WITH THE
COLOURS OF THE FOREST

From the outdoors to our spaces, with
no artificial transitions. Vital and vibrant
light, naturally.

What lives in the light of nature, naturally
brings richness and refinement to the
spaces conceived to make you feel good
That is why we only use solid wood -
harvested from certified and periodically
reforested woodlands - neither painted
nor tinted with water-based stains, so
that its vibrant essence remains intact,
and it may continue to release its unique
fragrance. And thus it can diffuse the

rays of light and warmth that it patiently
absorbed from the sun, when it was stilla
tree-trunk.




BUNKER

design ALTSTD / Alternativastandard
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BUNKER 06

LAMPADINE / BULBS

DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm)
Max 6x33W Gg 230V

ARTICOLO / ITEM

D 120x21 - H min 10 / max 160

.' BUNKER 06
Maple natural or black finish wood.
Chrome metal fittings. Swarovski.

Acero naturale o nero.
Componenti in metallo cromato. Swarovski.

00




ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS 0 D I N 0 A
!! ODINO A LAS VEGAS D 90 - H min 15 / max 200 Max 3x230W HES R7s 230V
.! ODINO ALAS VEGASECO D 90 - H min 15 / max 200 Max 3x70W 830 WDL RX7s 230V MS VEGAS
Marmo di Lasa. Lasa marble. B
Solo art. ECO: alogenuri metallici. Only ECO: Metal Halides bulb. cleslignltih Ulstbems

02 03



BURLESQUE

design JVLT / Joe Velluto
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ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS

l! BURLESQUE 03 D 70 - H min 80 / max 190 Max 3x60W Gg 230V
Metallo verniciato bianco. White painted metal.

Componenti in metallo cromato. Chrome metal fittings.

Tessuti pregiati confenzionati made in Italy. Style clothing made in Italy.

Swarovski. Swarovski.

08

BURLESQUE 03
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REND 06

ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS
l! REND 03L D 35 - Hmin 20 / max 170 Max 3x60W Gg 230V
!! REND 03B D 47 - Hmin 20 / max 170 Max 3x60W Gg 230V
l' REND 06 D 60 - H min 20 / max 170 Max 6x60W Gg 230V
l' REND 08 D 80 - H min 20 / max 170 Max 8x60W Gg 230V
‘I REND 03ST D47-Ha71 Max 3x60W Gg 230V

Metallo verniciato rosso, bianco, senape. Swarovski.

i

Varnished metal red, white, mustard. Swarovski.

-

REND 03ST
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WHANGO

design P&V Team
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LAMPADINE / BULBS

DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm)

ARTICOLO / ITEM

Py wmvcoos

Max 6x60W Gg 230V

D 73 - H min 80 / max 210

WHANGO 06

Metal. Gold or silver leaf.

Metallo. Foglia oro o foglia argento.

Swarovski,

Swarovski.

15
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GILDA 04

GILDA 06




GILDA 03ST

GILDA 02A

2
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: GILDA 02A D30-H29-W11

" GILDA 04 D 63x15 - H min 50 / max 200
" GILDA 06 D 60 - H min 50 / max 200
n GILDA 03TL D 37x17 - H 40

il GILDA 03ST D 47x16 - H170

Metallo cromato,
Swarovski trasparente o cristallo nero.

Max 2x60W Gg 230V

Max 4x60W Gg 230V

Max 6x60W GgQ 230V

Max 3x60W Gg 230V

Max 3x60W Gg 230V

GILDA 03TL




Luce fatta
diForzae
di Natura

Ci piace incorniciare cosi la luce dei
nostri ambienti: nella forza dolce della
Natura, con l'opera laboriosa e attenta di
un lavoro sapiente.

Marmo, pietra, legno, ceramica.

ILcristallo lo accostiamo ai pregiati e
vigorosi materiali che ci offre la nostra
Terra, variegata e generosa

Li selezioniamo tra i piti puri e resistenti.

Li scegliamo sempre vicino a noi. dove

iL territorio custodisce e tempra tesori e
non ama essere sporcato dai gas e dai
fumi che ne segnano le vie. Lasciamo
che li modellino con perizia botteghe e
imprese eccezionali: ne siamo circondati e
ci rivolgiamo alle migliori

LIGHT AS FORCE AND NATURE

That is how we like to conceive the
light in our spaces: as a gentle force of
nature, with the diligent and industrious
labour of a job well done.

Marble, stone, wood, ceramic.

We match our crystal to the finest and
most vigorous materials offered to us by
our Earth, so varied and so generous. We
select the purest and most durable. We
choose them close by, where our land
preserves and forges treasures and shies
away from pollution by the gases and
fumes that condense around its roads.
We allow them to be expertly shaped by
exceptional ateliers and manufacturers:
we are surrounded by them and choose
to work with the best..
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TORCH

design JVLT / Joe Velluto
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TORCH 01A

TORCH 01A Dg9-H23-W30 6\X//400 3000K 230V/120V

TORCH 01 Dg-H22 6W//400 3000K 230V/120V

TORCH 01

niciato nero. S




design Eddy Antonello




BOLO1

BOLO1 D40-H12 Max 1xFC22W 2Gx13 230V/120V

Ceramica Bosa smaltata nero o bianco.
Lente in metacrilato. Cristalli




POST03

ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS
u POST01A D20-H23-W30 Max 1x48W Gg 230V
l! POST 01 D 20 - H min 26 / max 170 Max 1x48W Gg 230V design P&V Team
l! POST03 D 61x20 - H min 26 / max 170 Max 3x48W Gg 230V
Vetro di Murano. Metallo cromato. Swarovski. Murano glass. Chrome-plated metal. Swarovski.

E s



KANT

design Alberto Fabbian




KANT 01

ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS
n KANT 01 D28-H42 Max 1x20W G4 12V 230V/120V
l! KANT 09 D 110 - H min 35 / max 190 Max 9x4W/730 3000K GU5.3 12V 230V/120V
Metallo verniciato bianco o rosso. Swarovski. White or red painted metal. Swarovski.

8

KANT 09
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RAID

design P&V Team



RAID O1L

RAID 01L
ESEMPIO CON 3 UNITA
SAMPLE WITH 3 UNITS
ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS
u RAID O1L D50-H6-W10 Max 1x48W Gg 230V
u RAID 01B D50-H18-W 10 Max 1x48W Gg 230V RAID 01B
Legno. Foglia argento, verniciato blu. Wood. Silver leaf, painted blue.
Legno. Foglia oro, verniciato rosso. Wood. Gold leaf, painted red.

2 "
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ASURA 04
ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS
l! ASURA 04 D 53 - Hmin 32 / max 182 Max 3x60W Gg *+ Max 1x75W GU10 230V
il ASURA 04ST D53-H179 Max 3x60W Gg + Max 1x75W GU10 230V e
\‘ ASURA 04ST
Metallo verniciato bianco o oro. Swarovski, White or gold painted metal. Swarovski.

i% W



REP

design P&V Team



REP15 D 60 - H min 60 / max 190 Max 15x20W G4 12V 230V/120V

Metallo cromato. Cristallo.







REFLEX 15PL D6é1-H21 Max 15x20W G4 12V 230V/120V

REFLEX 15 D 61 - Hmin 21 / max 170 Max 15x20W G4 12V 230V/120V

REFLEX 15

Metallo cromato, vetro specchiato. Swarovski
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ROVER 03ST

Metallo cromato. Swarovski

D 42-H188

Max 3x60W Gg 230V

T
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RAFT 09

RAFT

ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS design P&V Team
l! RAFT 09 D 100x16 - H min 42 / max 190 Max 9x20W G4 12V 230V/120V
Metallo cromato. Swarovski Chrome-plated metal. Swarovski.

50 K



RESET 04

ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS
l! RESET 04 D 45x45 - H min 15 / max 150 Max 4x60W Gg 230V
l! RESET 04B D 50x50 - H min 15 / max 150 Max 4x60W Gg 230V

Metallo cromato. Swarovski

7

Chrome-plated metal. Swarovski.

design P&V Team



Design che
mette in luce
la materia

Amiamo tracciare linee decorative e
funzionali, per illuminare la personalita
degli spazi in cui viviamo e il carattere
dell'oggetto.

Morbide o rigorose. complesse o lineari.
delicate o vigorose: le lampade P&V
assecondano e illuminano in ogni caso

le caratteristiche della materia che le
definisce, insieme allo spazio che le
ospita. Per questo affidiamo la concezione
degli oggetti a progettisti di talento, che
sappiano interpretare e ravvivare lessenza
delle cose. Per noi & naturale: cresciamo
tra le testimonianze di una lunga
tradizione di architettura e design razionali,
attenti alluomo e allambiente.

DESIGN THAT SHEDS LIGHT ON
MATERIAL

We like to draw decorative and
functional lines, to illuminate the
personality of the spaces we live in and
the character of the object.

Soft or rigorous, complex or linear,
delicate or vigorous: the lamps by P&V
support and illuminate the characteristics
of the material that defines them, and

the space that contains them. This is why
we entrust the ideation of the objects

to talented designers, who are able to
interpret and to invigorate the essence of
things. It comes naturally to us: we have
grown up surrounded by the legacy of a
historic tradition of rational architecture
and design, focused on man and his
environment.
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SPIRIT 03ST SPIRIT 03M




SPIRIT01A

SPIRIT 03L

SPIRIT 03M

SPIRIT 06

SPIRIT 03ST

allo

-H24-Wis5

- Hmin 23 / max 160

- Hmin 26 / max 160

- Hmin 33 / max 180

D 45-H174

—antara bianco, nero

Max 1x60W Gg 230V
Max 3x60W Gg 230V
Max 3x60W Gg 230V
Max 6x60W Gg 230V

Max 3x60W Gg 230V

SPIRIT 06

)\

7 A

L--:-ﬁ‘i}\-”’ v

SPIRIT 01A
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STRATOS

design P&V Team

m



NE / BULBS

AM

/ DIMENSIONS (cm

TEM DIMENSIC

AR
l! STRATOS 01 D 60 - H min 18 / max 180 Max 1x230W HES R7s 230V

l‘ STRATOS 01ECO D 60 - H min 18 / max 180 Max 1x70W/830 WDL RX7s 230V

White or black painted aluminium.
Chrome metal fittings. Swarovski,
Only for ECO: metal halides bulb.

Alluminio verniciato bianco o nero.
Componenti in metallo cromato. Swarovski
Solo art. ECO: alogenuri metallici

STRATOS 01



POTO03

!! POTO1 D 18 - H min 41 / max 181 Max 1x60W Gg 230V

l! POTO03 D 78x18 - H min 41 / max 181 Max 3x60W Gg 230V

n POTOITL D18-H42 Max 1x60W Gg 230V
Metallo cromato. Swarovski Chrome-plated metal. Swarovski.

s



ARTICOLO / ITEM

DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm)

LAMPADINE / BULBS

PIUS 12

PIUS 01A

D14-H13-W 28

Max 1x20W G4 12V 230V/120V

PIUS 02A

PIUS 12

PIUS 15

D25-H18-W26

D 77 - Hmin 52 / max 152

D 85 - Hmin 62 / max 162

Max 2x20W G4 12V 230V/120V

Max 12x20W G4 12V 230V/120V

Max 15x20W G4 12V 230V/120V

Metallo cromato,

Vetro Murano (cristallo - rosso / blu / ambra).

Swarovski,

Chrome-plated metal.

Swarovski.

Murano Glass (crystal - red / blue / amber).

PIUS

design P&V Team




ARTICOLO / ITEM DIMENSIONI / DIMENSIONS (cm) LAMPADINE / BULBS

l! SNOW 12 D 108 - H min 37 / max 190

Max 12x20W G4 12V 230V/120V

Metallo verniciato bianco. Swarovski.

80

White painted metal. Swarovski.

SNOW

design P&V Team
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POEM 15

POEM 01A D14-H21-W27 Max 1x20W G4 12V 230V/120V

POEM 12 D 76 - H min 32 / max 142 Max 12x20W G4 12V 230V/120V design P&V Team

POEM 15 D 95 - H min 33 / max 143 Max 15x20W G4 12V 230V/120V




184

RADAR 12

185



RADAR 01A

: RADAR 01A D19-H26-W 43 Max 1x20W G4 12V 230V/120V

: RADAR 02A D50 -H26-W 43 Max 2x20W G4 12V 230V/120V

!! RADAR 06 D 85 - H min 50 / max 150 Max 6x20W G4 12V 230V/120V

!’ RADAR 12 D 120 - H min 58 / max 150 Max 12x20W G4 12V 230V/120V




design P&V Team
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D 50 - Hmin 76 / max 176




ILIUM

design P&V Team

ILIUM10PL




ILIUM 10PL D60-Hs50 Max 10x20W G4 12V 230V/120V

ILIUM 15 D 60 - H min 68 / max 120 Max 15x20W G4 12V 230V/120V

ILIUM 15

Metallo cromato. Swarovski



REDOX

design P&V Team

195



REDOX 15 D 110x85 - H min 30 / max 170 Max 15x20W G4 12V 230V/120V

REDOX 15

Metallo cromato. Swarovski
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INCA Q1A
INCA 02A
INCA 06
INCA 03
INCA O1TL

Metallo cromato. Swarovski

D11-H42-W17
D28-H50-W17
D60-Hs55
D60 -Hogo

D17-H43

Max 1x20W G4 12V 230V/120V
Max 2x20W G4 12V 230V/120V
Max 6x20W G4 12V 230V/120V
Max 9x20W G4 12V 230V/120V

Max 1x20W G4 12V 230V/120V

INCA 01TL







P&V Light si riserva la facolta di modificare, in qualunque
momento e senza preawviso, le caratteristiche tecniche
degli elementi illustrati nel presente catalogo.

C € Tutti i nostri prodotti sono coperti dalla marcatura
europea. Normative EN 60598-1 corrispondenti alle
norme italiane per la sicurezza elettrica CEl 34-21.

P&V Light reserves the right to change, at any time and
‘without prior warning, the technical specifications of
any product illustrated in this catalogue.

C€ Al our fittings are in accordance with european
mark. EN 60598-1.
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